（資料４）

チーム登録規程説明会の主な質疑
2012年8月7日

日本ブラインドサッカー協会 国内大会事業部
チーム登録規程改正に伴い、2012年7月29日（日）および8月3日（金）に説明会を実施いたしました。その際に寄せられた主な質疑をまとめましたので、ご参考ください。

【登録について】

Q. 地域リーグの参加費があがるのではないか？

A. 特にその予定はありません。

Q. 今回、チーム登録費を徴収しないことで、運営は大丈夫なのか？

A. 来年度からしっかり徴収をさせて頂きます。

Q. 地域名称を入れる必要性はわかるが、それによって活動場所を縛られてしまう可能性はないか？

A. 調整すべき事情があれば個別に勘案させて頂きます。

Q. 連合チームで地域リーグに出場する予定だ。チーム名に2つの地域名をいれられないか？

A. 今年度は地域名が併記されて構いません。来年度以降は適宜検討させてください。

Q. 代表者を別途立てることの意味がよくわからない。役割が重複してはならないのか？

A. 試合当日の流れなどでは代表者と選手が役割重複していると果たせない役割が出てきてしまう。協会として重複を禁じたいわけではないので、継続検討事項とさせてください。

Q. チームの情報は協会のウェブサイトに掲載されるのか？ 個人の氏名等の名簿情報も掲載されるのか？

A. チーム情報と代表者情報は掲載されます。登録名簿等が公開されることはありません。

Q. 追加登録は「フォーム２ 登録者名簿」に追記修正しなくてはいけないのか？

A. その必要はありません。「フォーム３ 登録追加届け」に記載、提出ください。
Q. 登録名簿のEメールアドレスは必須事項か？

A. 保険の手続き等でも協会から本人に直接連絡をする必要はあります。また、情報発信など今後実施していく上で、必須とさせていただきたい。

Q. チーム登録と会員登録が別となると、チームの意見の吸い上げをどのように考えているのか？

A. 別途の枠組みで意見や対話を出来る場所を設定したいと考えている。まだ具体化できてなく、引き続き検討させていただきたい。

Q. 大会ごとに、晴眼者の参加者数も変わるのか？

A. 大会ごとの規定によります。

Q. 追加登録は当日でもいいのか？

A. できるかぎり、事前に「フォーム３ 登録追加届け」を提出してもらいたい。また、「フォーム４ 登録承諾書」も当日までにチームに提出しておいてもらいたい。近年、チームや協会とトラブルになる事例も出てきているため、承諾書等についてはしっかり進めていただきたい。

Q. 同じ地域名をつけるチームが２つ以上あってもいいのか？

A. 構いません。

【その他関連する規程について】

Q. 公認コーチが日本選手権でベンチに必要という公認コーチ規程があるが、当日選手権に参加できない場合、どうすればいいか？

A. 公認コーチ制度との兼ね合いが必要なので、今後普及育成部と協議させて頂きます。

Q. 審判について、これまでチームでも養成されることが求められていたがどうなるのか？

A. 現在、審判部で取りまとめていただいている。もうしばらくお時間をいただきたい。

Q. 協会会費の値段はそのままですか？

A. 変更ありません。
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